



**Михайлов Дмитрий  
Юрьевич  
(12.10.1982 - 15.10.2025)**

**Дата рождения:** 12.10.1982

**Дата смерти:** 15.10.2025

**Откуда:** Ленинградская область, г. Бугры

**Войсковая часть:** 17абр

**Род войск:** Артиллерия

**Звание:** Лейтенант

**Возраст:** 43 года

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://x.com/666\\_mancer/status/1986489524113784974](https://x.com/666_mancer/status/1986489524113784974)

<https://x.com/KilledInUkraine/status/1986096139670536292>



СМЕРТЬ ПОБЕДИЛА ЖИЗНЬ,  
НО ЕЙ НЕ ПОБЕДИТЬ ПАМЯТЬ...

Вот и ещё не стало одного хорошего человека. В Луганской области героически погиб наш земляк, который одним из первых жителей Бугров ушел на СВО добровольцем.

Героически погиб гвардии лейтенант МИХАЙЛОВ Дмитрий Юрьевич.

...Сейчас ведь как бывает. Кто-то убегает от войны на другой конец света, а кто-то идет добровольцем. И возвращается в зону боевых действий после ранений и контузий.

Потому что есть такое понятие - долг. Потому что мужчина. Потому что кто-то должен встать на защиту тех, кто в ней нуждается... И не может бросить своих товарищес в боевой обстановке, не подставив плечо. Дмитрий Юрьевич Михайлов был из этой когорты.

Дмитрий родился 12 октября 1982 года в деревне Карапашово Шумихинского района Курганской области. Воспитывался в очень дружной многодетной семье.

Мама - бухгалтер, отец - ветеринарный врач. С детства увлекался физикой, любил технику, мог разобрать и собрать с легкостью двигатель автомобиля, посещал спортивные секции. Но, главное, с юности в нем были заложены такие человеческие качества, как мужество, доброта, обостренное чувство справедливости.

После окончания школы был призван в армию. Службу проходил в элитном подразделении связи спецназа ГРУ Генерального штаба ВС РФ в звании сержанта. На втором году службы был командирован на Северный Кавказ. Участвовал в боевых действиях. Награжден знаком за "Отличие в службе" и крестом "За службу на Кавказе".

После демобилизации вернулся в Зауралье, окончил Челябинский энергетический колледж. В 2011 году переехал в Санкт-Петербург. Получил высшее образование по строительной специальности.

Долгое время работал в компании "Ленмонтажинженеринг".

**Ссылка на страницу:**  
<https://poteru.net/soldier/162751>